



蚌埠淮上支行为再贷款名单客户蚌埠科卫消毒药剂有限公司上门服务



阜阳分行前往安徽仁和药业有限公司开展贷前调查,并为其发放“人行专项再贷款”400万元



合肥分行实地走访省防控疫情重点企业安徽启威生物科技有限公司,并主动为企业提供信用贷款支持

徽商银行: 服务应急医药产品企业 助力疫情防控阻击战

疫情就是命令,防控就是责任。自新型冠状病毒肺炎疫情发生以来,徽商银行以习近平总书记重要讲话和重要指示精神为指引,全面落实金融支持疫情防控相关文件要求,积极为各类受疫情影响的企业,特别是应急医药产品相关企业提供及时、有效的金融服务,助力疫情防控工作。截至2月26日,累计审批210户30.58亿元,投放110户23亿元。

逐户对接,精准掌握防疫资金需求

疫情发生后,徽商银行积极梳理安徽省应急医药产品重点生产企业名单,主动联系、主动拜访,了解客户金融需求,制定专属方案,提供组合型贷款产品,发挥线上渠道优势,落实信用担保和利率优惠等政策,并采用授信审批快速通道,提供优质高效的疫情防控综合金融服务,全力保障该类企业信贷需求。

勇于担当,满足防疫用品生产资金需要

合肥普尔德医疗用品有限公司是国务院应对新型冠状病毒肺炎联防联控机制物资保障组确定的首批物资保障重点企业,主要生产加工无纺布原料、一次性防护服、手术服等产品,疫情期间,面临生产性流动资金吃紧的情况。为充分解决企业融资难题,徽商银行高度重视,吴学民董事长亲自带队,深入企业开展情况调研,详细了解企业的金融服务需求,按照特事特办、急事急办的原则,开辟金融服务绿色通道,给予企业贷款利率优惠和政策倾斜。2月12日,徽商银行合肥分行向该企业发放2000万元专项贷款,有效缓解了企业资金短缺压力,保障了防疫用品稳定供应。

安徽启威生物科技有限公司主要生产销售免洗消毒凝胶,是安徽省防控疫情重点企业。疫情发生后,企业生产线24小时满负荷运转,原材料采购和生产资金面临压力。徽商银行合肥分行第一时间了解企业生产经营资金需求,主动为企业提供信用贷款支持,启动业务审批绿色通道,审批信用类授信额度280万元。2月10日,已向该企业发放信用贷款80万元。

徽商银行蚌埠分行快速为防疫重点保障企业安徽宏



宿州分行实地走访瑞美药业有限公司,对接专项再贷款

业药业有限公司提供再贷款200万元,专项用于抗病毒相关药品的生产。

徽商银行阜阳分行支持界首市圣通无纺布有限公司口罩生产项目上线,先行为客户发放贷款500万元,又根据企业原材料采购需求,为其发放新增贷款100万元,为防疫物资供应提供金融保障。

畅通产业链,保障上下游企业金融服务

在支持防疫用品生产企业的同时,徽商银行加强与医院、疫情防控物资存储、物流运输、销售等相关企业的联系对接,积极提供信贷支持,通过针对性的信贷产品全力满足疫情防控工作相关单位的融资需求。

1月20日,徽商银行亳州分行为亳州市国龙药业有限责任公司办理无还本续贷“易连贷”产品。

2月6日,徽商银行淮南分行向安徽康宝药业有限

公司发放信贷资金800万元,支持企业防疫用品的采购工作。

2月7日,徽商银行芜湖分行向芜湖市义鑫医疗设备销售有限公司授信370万元。

2月10日,徽商银行芜湖分行向主动垫资运输防疫物资的安徽共生物流科技有限公司发放信用贷款300万元。

2月11日,徽商银行芜湖分行向参与武汉火神山医院建设的材料供应商芜湖东方雨虹建筑材料有限公司授信4000万元,全力支持企业在疫期的生产运转。

绿色通道,助力贷款资金快批快放

12小时内,借助远程视频面签、绿色放款通道等方式,徽商银行合肥分行完成安徽省启威生物科技有限公司应急贷款的审批和发放。

24小时内,徽商银行芜湖分行完成芜湖市义鑫医疗设备销售有限公司370万授信额度的申报及审批。

36小时内,徽商银行蚌埠分行成功为安徽宏业药业有限公司、政举医疗器械公司发放贷款。

36小时内,徽商银行马鞍山分行向天福康药业完成全部放款流程。

48小时内,徽商银行合肥分行主动与政府部门进行有效沟通,及时为企业办理抵押手续;为合肥普尔德医疗用品有限公司完成材料收集、审批、抵押、放款所有流程。

48小时内,徽商银行芜湖分行完成安徽共生物流科技有限公司300万信用贷款发放。

48小时内,徽商银行宿州分行为主要从事酒精、无水乙醇生产销售的安徽安特食品股份有限公司发放贷款。

48小时内,徽商银行宣城分行为安徽可赛克医疗器械有限公司发放200万元信用贷款,支持医用口罩等产品的生产与销售。

……
一个个徽行速度,背后是徽行人与疫情赛跑的赤诚之心!

徽商银行将全面落实安徽省委、省政府各项决策部署和监管机构各项要求,继续做好疫情防控、重点企业及小微企业复工复产的金融服务,全面助力打赢疫情防控阻击战!

综合施策 兴业银行为复工复产企业提供金融支持

随着新冠肺炎疫情防控工作取得重大成效,企业复工复产需求越来越多。兴业银行依托集团化优势,为企业复工复产注入了“强心剂”。针对受困企业,兴业银行通过加大金融供给、开辟绿色通道、减费让利、强化续贷支持等方式综合施策,为企业复工复产提供了重要的金融力量。

据了解,为全力保障疫情防控领域企业融资需求,兴业银行设立了200亿的专项信贷规模,同时比照人民银行专项再贷款重点企业名单模式,建立包括重要医用物资、生活物资及医疗机构在内的疫情防控支持企业名单,对纳入名单企业配套专属政策及资源,一例一策强化精准支持。聚焦受困企业复工复产融资需求的难点和痛点,兴业银行加强产品服务创新,综合运用“政采贷”“抗疫贷”“年审贷”等特色产品,加大信用贷款和中长期贷款投放,同

时强化科技赋能,发挥“兴享”“在线供应链融资平台、兴e贴”等线上融资产品优势,为受困企业提供差异化的普惠金融服务。

疫情当前,不废农时。春耕时节,兴业银行在做好新冠肺炎疫情防控工作的同时,“商行+投行”并举加大绿色金融支持力度,发挥金融主力军作用,开辟绿色通道,实行优惠利率,综合运用多元化金融产品,精准施策,全力支持化肥、农药、现代农场、养殖企业等农资农业生产企业复工复产、春耕备耕。该行先后为河南、浙江、宁夏、湖北等地区重要农资农业生产企业发放流动资金贷款,提供优惠利率,保障赔付等,帮助企业渡过难关。

下一步,兴业银行将多措并举,持续为受疫情影响困难企业提供金融支持,发挥金融力量,高效助力疫情防控和企业复工复产工作。

阜阳农行: 金融服务有温度 消保维护有热度

面对疫情防控的新形势,农行阜阳分行始终坚持以金融消费者为中心,把消费者权益保护和宣传作为“春天行动+”的重要内容,充分利用微信、微博、网点电视、电子屏等载体投放电子海报、播放宣传视频、文字等资料,营造消费者权益保护的浓厚氛围。据悉,该行首次利用电话外呼,向消费者普及防范涉疫电信诈骗、非法集资、反洗钱等金融知识,进一步提升金融风险防控手段和依法维权意识。该行实时发布线上金融工具操作指南,引导消费者通过网银、掌银等线上金融工具办理业务,使消费者足不出户可享受农行便捷、高效、贴心的金融服务,共同助力疫情防控。

